

我省推动政府性融资担保机构支持小微企业和“三农”发展

年底前政府性融资担保业务市级全覆盖

各市积极培育本级政府性融资担保、再担保机构,规范运作,及时整改或出清虚假出资、直接或变相抽资的融资担保、再担保机构。同时,各县(市、区)可组建政府性融资担保机构,确保2020年年底前实现政府性融资担保机构,确保2020年年底前实现政府性融资担保业务市级全覆盖,并向经济相对发达、需求旺盛的县(市、区)延伸。

《大众日报》消息 各级政府性融资担保再担保机构应积极为小微企业和“三农”主体融资增信,坚持保本微利运营,不得为政府证券发行、政府平台融资提供担保服务,不得向非融资担保机构股权投资。我省将重点支持单户担保金额1000万元及以下的小额和“三农”主体,力争3—5年内实现支小支农担保业务占比达到80%以上。近日,我省印发的《关于推动政府性融资担保机构支持小微企业和“三农”发展的实施意见》

(以下简称《实施意见》)提出一系列举措,进一步引导全省各级政府性融资担保机构聚焦支农支农主业,扩大业务规模、降低担保费率、规范业务运作,助推全省实体经济高质量发展。

《实施意见》提出,省级政府性融资担保龙头机构(以下简称省级担保龙头机构)要在可持续经营的前提下,实行优惠再担保费率,参照国家融资担保基金再担保业务收费标准,对单户担保金额500万元以上、500万元(含)以下的再担保业务收费,原则上分别不高于其承担风险责任的0.5%、0.3%,引导担保机构逐步将平均担保费率降至1%以下。

我省将加快全省政府性融资担保体系建设,各市积极培育本级政府性融资担保、再担保机构,规范运作,及时整改或出清虚假出资、直接或变相抽资的融资担保、

再担保机构。同时,各县(市、区)可组建政府性融资担保机构或入股市级政府性融资担保机构,确保2020年年底前实现政府性融资担保业务市级全覆盖,并向经济相对发达、需求旺盛的县(市、区)延伸。

银担合作机制将进一步完善,《实施意见》提出,省级担保龙头机构要加强与银行业金融机构省级层面合作,引导其下放审批权限、降费让利等。各银行分支机构和各级政府性融资担保机构要主动对接,积极创新金融产品。银行业金融机构要建立审批绿色通道,推行集中审核、批量准入,建立“敢贷、愿贷、能贷”长效机制。

我省提出,推动建立政府性融资担保机构和银行业金融机构共同参与的风险分担机制,原则上银行业金融机构承担比例不低于20%。银行业金融机构要按照勤勉尽职原则,落实贷前审查和贷中贷后管

理责任。银担任何一方追偿资金扣除追偿费用后,按约定风险分担比例分配。

我省将加大财政支持力度,鼓励建立政府、金融机构、企业、社会团体和个人出资入股与无偿捐资相结合的多元化资金补充机制,通过做大做强政府性融资担保、再担保机构,确保其具备充足担保实力和代偿能力。

我省提出,建立再担保风险补偿机制,规范开展再担保业务代偿补偿。其中,对国家融资担保基金开展的符合条件的业务,按照国家有关规定执行;对省级担保龙头机构开展的符合条件的业务,划分代偿率小于1%、1%-3%、3%-5%、5%-8%四档,分别按照再担保代偿额的100%、80%、60%、50%补偿;原担保机构代偿率超过5%时,省级担保龙头机构暂停业务合作。

(于新悦)

永葆军人本色 锻造税务铁军

陈集税务所共有税务干部14人,且全部为共产党员,其中12人为退伍转业军人。他们退伍不褪色,转业来到税务部门之后,立足本职岗位,继续发扬军人有灵魂、有本事、有血性、有品德的特质,把使命记在心中,把责任扛在肩上,把工作抓在手里,为税收事业贡献自己的力量。

这样一支随处可见的退伍军人本色的税务队伍,凭借着军人的拼搏和韧劲,在基层税收岗位上从税收业务“门外汉”成长为“税务通”。

面对老兵税干的敬业精神,青年税务干部深受鼓舞,大家纷纷表示向老兵税干学习,发扬艰苦奋斗、尽职尽责、爱国奉献的精神,在今后的工作中优质高效地做好税务工作。

当天,老兵税干还带领区局青年干部来到定陶战役保卫战中英勇牺牲的许忠节烈士之墓,清理烈士墓碑上的尘土和杂草,向长眠于地下的先烈表达无尽的哀思,表达他们继承优良传统,忠实践行使命,争当忠诚卫士,继续为税收事业的发展倾注心血和汗水的决心。记者 张慧



木材加工 转型升级

8月2日,东明县大屯镇木产品产业园内,大屯镇南园村村民李红伟正在认真检测加工好的桌面,准备进行打包发往家。大屯镇在现有板材返乡创业园基础上,规划镇驻地工业园区和彭庄木材加工园区,推动板材企业加快速度进园区、提档升级、拉长产业链条,提高产品市场竞争力,进一步巩固板材加工业的支柱产业优势,创造更多的就业岗位,使更多群众实现家门口就业。

记者 李保珠 摄

菏泽市见义勇为模范候选人公示

2020年上半年推荐市级见义勇为模范候选人名单

- 1、刘纪亮
- 2、刘扬
- 3、梁永田
- 4、岳华
- 5、郜孟发、王建春
- 6、董亚
- 7、安东东
- 8、吴继壮

附:
2020年上半年推荐市级见义勇为模范候选人事迹材料

1、刘纪亮,男,55岁,曹县普连集镇镇行政村杨堂村人,曹县美尔特工艺有限公司职工

2020年5月24日13时,因腰疼病发作,刘纪亮在家人的陪同下到曹县汽车站附近的诊所就诊。返回途中,家人提议到环岛公园游玩。当走到公园内一池塘边时,刘纪亮看到两个年龄约12岁上下的女孩与一个男孩正站在几块石头上网鱼,大约走了20多米后,他下意识地回头看了眼,发现池塘边的三个孩子全不见了。再往池塘里看,只见三人正在水中拼命挣扎。刘纪亮不顾自身腰疼,冲回池塘边,把手机往岸上一甩,鞋子一脱,一头扎进水里向三个溺水孩子的位置游去。由于池塘边坡度很陡,溺水处水深约有2米多,经过两次潜水,刘纪亮才把三个孩子全部救上岸,上岸后,刘纪亮的嘴唇已憋得青紫,缓了好大一会儿喘过气。当把三个落水孩子交到家长手里后,刘纪亮和人才悄悄离开。刘纪亮不顾自身腰疼“三分钟连救三人”的壮举引起很大的社会反响,刘纪亮同志2020年被评为“曹县见义勇为先进分子”。

2、刘扬,男,汉族,26岁,巨野县太平镇白李行政村人,现为杭州天禄堂五柳巷中医门诊部医护人员

刘扬家住巨野县太平镇白李村,2011年刘扬从菏泽技师学院毕业,到杭州从事社区医疗服务工作,

为表彰奖励菏泽市2020年上半年见义勇为模范人物,现对市确认的见义勇为模范候选人进行公示。对候选人事迹真实性有异议的,自公示之日起5日内向市见义勇为基金会反映。地址:菏泽市八一路市公安局大楼西11楼综治中心,电话:0530-5171009。

菏泽市见义勇为基金会

2020年8月5日

至今已有9年。2020年5月20日下午6时许,在西湖景区公园集贤亭附近,某年轻男子突然落水,一位身穿“西子义警”制服的大叔,迅速跳入西湖救人。当时正在西湖边游玩的刘扬看见义警的帽子在湖面飘着,发现被救者和施救者情况都非常危险,刘扬顾不得脱衣服,一头扎进湖水中,向落水者游去。救人的地方距离岸边有三、四米远,刘扬一手一个,把他们往岸上带,中间还呛了几口水。三人平安上岸后,那位西子义警的同事便过来照料。而刘扬看下了落水男子,利用自己的技术优势,及时给溺水者做了简单急救措施,等到120急救车赶来后,向医护人员交代了基本情况后便和朋友悄悄离去。刘扬同志2020年被评为“巨野县见义勇为先进分子”。

3、梁永田,男,21岁,牡丹区吕陵镇杨庙庄行政村梁胡同村人,山东外国语职业技术大学学生
2020年4月7日上午,正在家中的梁永田突然听到村内大喇叭传来的吆喝声,“村北头有一个人家中着火了,快来救火”。闻讯后,梁永田拿起铁锹便立即赶赴火灾现场。到达现场后得知梁军芹老两口还在房内没有出来,这时院内存放的好几堆柴火秸秆已全部烧着,养殖的六七只绵羊也被全部烧死。眼前没有水,村里联系的洒水车还未赶到,火势已无法控制,周围的村民也都慌了神,不知如何救援。梁军芹夫妇本就年纪偏大,老伴常年瘫痪在床上,无法动弹,自救能力有限。如果再拖延下去,后果将不堪设想。在这危急时刻,梁永田顾不得考虑太多,把铁锹往旁边一扔,顶着熊熊大火和浓烟冲进火场。经过一番寻找,梁永田艰难地将两位老人救出火场,避免了一场悲剧的发生。随后,梁永田又往返提水,积极协助洒水车灭火,最后终于把大火扑灭。

4、岳华,男,47岁,曹县青菏街道办事处岳楼村人,山东圣奥化学科技有限公司员工
2019年2月11日下午3时许,岳华接到朋友王秀存的电话后,得知焦庄村走失村民王风田掉到了井里。岳华立即赶到青菏办事处焦庄村西北大田地井口。他不顾自身安危,将上衣脱掉后,让井边的人用绳子拴住腰,直接从井口下到井下3米深处。在井下,因空间有限,光线较暗,岳华想用绳子套住王风田,但一直没能成功。气喘吁吁的岳华在井口稍事休息后,再次起身下井施救。在井下,岳华一直尝试着把绳子套在王风田的胳膊上,由于井下空间狭窄,岳华费了九牛二虎之力依旧未能成功。此时他身上已在井底受到多处擦伤,正准备再下井时,消防队员赶到现场。最后,消防队员用专业设备将王风田从井下救出,遗憾的是,此时王风田已无生命体征。岳华同志2019年被评为“曹县见义勇为先进分子”。

5、郜孟发,男,65岁,曹县四季河公园环卫工人
王建春,男,59岁,曹县磐石街道办事处沙果园行政村刘楼村人

2020年6月30日下午5时许,家住曹县青菏街道吕庄社区的张松松和其5岁儿子王骏豪在四季河公园游玩时不慎落水,恰巧被正在四季河公园打扫卫生的郜孟发发现,他赶忙跑到河对岸,当看到正在河里挣扎的张松松和王骏豪后,径直跳下河去救人。由于救人重心,下水后郜孟发意识到自己不会游泳而且水很深。他奋力地向张松松和王骏豪靠近,由于年龄偏大,体力跟不上,等靠近张松松和王骏豪时,郜孟发已经被灌了好几口水。他想把王骏豪举起来,但已经使不上劲儿了。此时被正在附

近散步的王建春发现,他立即跳进河里,先把王骏豪推上了岸。由于王建春刚出院不久,身体还没有完全恢复,在水里出现了体力不支的情况,郜孟发见到了这个情况后赶紧跳上岸,回车上拿了一根3米长的木棍,将木棍递到张松松手里,和王建春一起将张松松拉上了岸。经过10多分钟的联手营救,母子二人最终平安脱险。郜孟发、王建春同志2020年被评为“曹县见义勇为先进分子”。

6、董亚,男,48岁,中共党员,郓城县市场监管局职工

2019年8月31日上午10点半左右,在郓城灯塔附近发生了一起交通事故,刘先生骑摩托车被一辆拉水泥混凝土的商砼车挂碰摔倒,当场满脸血污,肇事车辆逃逸。这一幕被刚巧开车路过的董亚看到,他立即拨打120电话,同时招呼路人照顾伤者,便开始紧追肇事车辆。由于当时路上车辆较多,董亚一边打开双闪,紧接喇叭鸣笛在路上车辆和路人,一边向逃逸车辆斜靠,步步紧逼,最终在城区崛起广场附近把逃逸车辆强行拦下。停靠后商砼车车主仍不听劝阻,想再次逃逸,并威胁到“不让开就撞翻你!”董亚立即拍下肇事车辆的车牌号码,拨打了交警队的电话。在这次事故中,刘先生左侧锁骨及左侧所有肋骨全部折断,肋骨插进了肺里,医生说如果不及时治疗,会有生命危险。刘先生出院后,从交警那里了解到董亚同志的工作单位及联系方式后并到其所在单位表示感谢。董亚同志2020年被评为“郓城县见义勇为模范”。

7、安东东,男,汉族,32岁,单县朱集镇刘楼行政村安庄村人

2020年4月28日下午4时许,安东东在前往兴镇光明集村水库捕鱼,在路过光明集孔店节制闸的时候,听见一个小女孩急促的求救声,他停下车后看见一个浑身都湿透的小姑娘大声呼喊着:“快救他!快救他!”安东东循声望去,只见离岸边五六米远的地方有水草在动,一只胳膊肘时不时地伸进水面。他立马踩上岸边的石头伸手去救,由于石头很滑,一下就掉进了水里,幸好旁边有一木条,他立马抓住木条向落水儿童伸过去。落水儿童拼命抓住木条不肯放手,安东东咬紧牙关用尽全力将其拉到岸边。安东东来不及喘气便赶忙用手压住落水儿童的胸腔做简单的心肺复苏,按了半分钟,小孩吐出几口河水后,才慢慢有了意识。由于天气比较冷,安东东便把自己的衣服给小孩围上,这时已围拢来好多人。大家纷纷投来敬佩的目光,不一会儿,小孩的父母赶来,并对表示感谢,安东东将小孩交到其父母手中便独自回家了。当天傍晚,被救者父母便带着礼品、礼金前来感谢救命恩人,安东东拒绝了他们的礼品和礼金。30日傍晚,被救者家人将一面写有“救命情深、恩德难忘”的锦旗送到了安东东的家中。安冬冬同志2020年被评为“单县见义勇为先进分子”。

8、吴继壮,男,46岁,安徽省宿州市埇桥区人,现为巨野县核桃园镇白虎山动物园工作人员
6月14日18时许,巨野县章缝镇姚庄村村民姜全妮报警求助,称家中来了一只猴子,其女儿姚秀芬被该猴抓伤,猴子被其反锁在家中洗浴间内。民警和林业部门到达现场后了解到,这只野猴已在巨野县独山镇、大义镇、章缝镇流窜多日,屡屡窜至群众家中觅食,骚扰群众的正常生活,且有小孩受伤,一度对当地村民造成恐慌。由于该猴身体灵活,反应机敏,常隐蔽在村庄水坑边、树林间,抓捕难度较大,相关部门多次抓捕未果。在工作人员对抓捕一筹莫展之际,恰巧被路过具有相关经验的吴继壮发现,在不伤及猴子的前提下,最终成功将猴子控制住。但在抓捕过程中遭到了猴子的疯狂攻击,致使其右侧手腕处韧带断裂、右大臂和腹部多处受伤。吴继壮同志2020年被评为“巨野县见义勇为先进分子”。

以上共8个事例(9个人)。

多举措抓好冷链食品疫情防控

本报讯(记者 黄啟峰)8月3日,副市长曹升灵主持召开冷链食品新冠肺炎疫情防控专题会议。曹升灵指出,当前疫情防控形势严峻,加强冷链食品监管,是当前疫情防控的重点工作之一。各相关部门要高度重视防控工作做实做细做好。要层层压实责任,强化督导指导,立即行动,全面开展对冷链食品生产经营单位的检查检测。

侯婕到牡丹区督导创城工作

本报讯(记者 孔博)8月3日,副市长侯婕带领相关部门负责人深入到牡丹区安兴镇和沙土镇督导全国文明城市创建工作。

侯婕一行先后实地察看了安兴镇船郭庄村、沙土镇综治中心等地,听取了两镇负责人近期创城工作情况汇报,对有关工作给予肯定,指出存在的问题,对下一步重点工作提出了明确要求。

侯婕要求,乡镇要高度重视,进一步提高思想认识,下大力气抓好全国文明城市创建工作。要认真梳理,准确查找创城工作中存在的突出问题,逐项对标,逐项落实。要强化宣传,提高群众对创建全国文明城市工作的知晓率和参与率,积极营造全民共同参与的良好氛围。

全市万名高中教师开展新教材培训

本报讯(通讯员 步翠岭 秦廷亭 记者 张红艳)7月27日至8月27日期间,市教科院分别组织全市高中教师对人教版英语、地理、生物、信息技术,统编人教版思想政治、语文、历史,人教版数学A版、物理、美术、体育与健康,鲁科版化学等12门学科进行全员培训。

据悉,随着高中新课程的逐步深化,高中育人方式正在发生质的转变,新课标、新教材、新高考的推进更是给高中教育教学带来极大挑战。为贯彻落实《教育部关于做好普通高中新课程新教材实施工作的指导意见》,帮助广大一线教师正确理解、把握新课标,市教科院事先制定了培训方案,组织各县区高中学校每位教师按时登陆平台进行实名注册、训前调试、观看、学习,严格培训要求和学习纪律,做到每场培训扫码签到签退。

本次培训采取网络培训形式。培训

小辣椒“种”出红火好日子

8月3日,在定陶区孟海镇东曹村北的温室大棚内,记者看到一位衣着朴素的男子正满头大汗地为刚萌芽的辣椒灌水,他就是曾经的贫困户曹广现。这个平凡的壮年汉子,正是靠着自己勤劳的双手和坚韧的毅力,撑起了脱贫致富的梦想。

曹广现是孟海镇东曹村人,今年51岁,其妻子患有精神病,不能劳动,家里还有两个上学的孩子,虽然勤劳能干,但由于缺少致富途径,资金来源有限,只能靠曹广现一人种地打工维持生计,家庭生活十分困难。

2016年,孟海镇扶贫办帮扶干部牛尔玉来到曹广现家中,与他结对子,交朋友,在询问了解具体情况后,牛尔玉认为曹广现肯吃苦,有脱贫的强烈愿望,同时也有一定的种植技术,经济来源单一、发展资金缺乏是制约他一家脱贫致富的主要制约因素。要想脱贫致富,就必须从多形式发展产业上想办法。帮扶人牛尔玉主动和曹广现商议,讨论如何选择致富门路以顺利脱贫。

牛尔玉经过多方考察,认为利用温室

通讯员 周秉铭